320

Toalheiro para Screen

MAX. 1,20cm - Ajustdvel

SH30/45

Ref: RALS206BLK - PRETO MATE

Pack: 1ex /1,50 Kg / 0,001 m*

Toalheiro para Screen

MAX. 1,20cm - Ajustdvel

SH30/45

Ref: RALS206CRO - CROMADO

Pack: lex /1,50 Kg / 0,001 m*
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Smooth coLtection Smooth cromano
CHROME | CROMO [CHROME | CHROM
- -
—
Cromado Preto Mate

TOALHEIRO @ %

Ref: RAEOI60CR - 60cm TA35/53

Gun Metal Branco Mate Ref: RAEOI45CR - 45cm TA33/50 TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA80/120
Ref: RAEOI25CR - 25cm TA30/45 Ref: RAEOITPCR
Pack: 1kg / 0,004 m* Pack: 3kg /003 m*

Niquel
- ’ | —
PORTA ROLOS TA25/38
Dourado Rosa Gold Ref: RAEOIPRCR
Escovado Escovado Pack. 0,3 kg /000! m*

380

5
6755

130
@

i=d—

220

PORTA PIACABA TA30/45  TOALHEIRO TA100/150  PORTA ROLO + PIACABA  TA100/150
Ref: RAEOIPPCR Ref: RA50402SMCR Ref: RA5051ISMCR
Pack kg / 0,004 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m?

6= N =—

©) lo &

SABONETEIRA VIDRO TA25/38 COPO VIDRO TA25/38 CABIDE TA20/30
Ref: RAEOISCR Ref: RAEOIPCCR Ref: RAEOICCR

Pack 03 kg /0001 m* Pack: 0,5kg / 0,001 m* Pack: 03kg /0001 m*
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S moo’rh PRETO MATE

MATT BLACK | NEGRO MATE | NOIR MAT | MATTSCHWARZ

Smooth sranco mare

MATT WHITE | BLANCO MATE | BLANC MAT | MATTWEIB

— —
- T

T e

(T =  [OALHERO TOALHEIRO = =
Ref: RAEOI60BRM - 60cm TA35/53 Ref: RAEOI60PRM - 60cm TA35/53

TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA100/150 Ref. RAEOI45BRM - 45cm TA33/50 Ref. RAEOI45PRM - 45cm TA33/50 TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA100/150
Ref: RAEOITPBRM Ref: RAEOI25BRM - 25cm TA30/45 Ref: RAEOI25PRM - 95¢m TA30/45 Ref: RAEOITPPRM
Pack. 3kg /003 m* Pack. 1kg / 0,004 m? Pack 1kg / 0,004 m* Pack 3 kg /003 m*

PORTA ROLOS TA25/38 PORTA ROLOS TA25/38

Ref: RAEOIPRBRM Ref: RAEOIPRPRM

Pack. 0,3 kg / 0,001 m* Pack 0,3 kg / 0,001 m*

I Pe— —E
1 1
:I: 220 VI: 320 ‘[ 320 I: 220

PORTA ROLO + PIACABA TAl00/150 TOALHEIRO TA100/150 PORTA PIACABA TA35/53 PORTA PIACABA TA35/53  TOALHEIRO TA100/150  PORTA ROLO + PIACABA  TA100/150
Ref: RA50402SMBRM Ref: RA50511SMBRM Ref: RAEOIPPBRM Ref: RAEOIPPPRM Ref: RA50402SMPRM Ref: RA50511SMPRM
Pack. 0,5 kg / 0,001 m* Pack: 0,5 kg / 0,001 m* Pack. 1kg /0,004 m* Pack 1kg / 0,004 m* Pack. 0,5 kg / 0,001 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m*
b @ [B_i = 'SL — @ e
CABIDE TA20/30 COPO VIDRO TA25/38  SABONETEIRA VIDRO TA25/38 SABONETEIRA VIDRO TA25/38  COPO VIDRO TA25/38  CABIDE TA20/30

Ref: RAEOICBRM

Pack 03 kg / 0001 m*

Ref: RAEOIPCCR

Pack 0,5 kg / 0001 m*

Ref: RAEOISBRM

Pack 03 kg /0001 m*

Ref: RAEOISPRM

Pack 03 kg /0001 m*

Ref: RAEOIPCPRM

Pack: 0,5kg / 0,001 m*

Ref: RAEOICPRM

Pack: 03 kg /0001 m*
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T

S m OOTh DOURADO ESCOVADO

BRUSHED GOLD | ORO CEPILLADO | OR BROSSE | GEBURSTETES GOLD

TOALHEIRO
Ref: RAEOI60GLDM - 60cm TA40/60
Ref: RAEOI4SGLDM - 45cm TA38/57 TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TAI10/165
Ref: RAEOQI25GLDM - 25cm TA35/53 Ref: RAEOITPGLDM
Pack kg /0,004 m* Pack 3kg /003 m*
Lod
) = I J;ﬁ
—{L__ e
PORTA ROLOS TA30/45
Ref: RAEOIPRGLDM —
Pack 0,3 kg / 0,001 m*
381
3 g
=" M=
320 220
PORTA PIACABA TA40/60 TOALHEIRO TA120/180  PORTA ROLO + PIACABA  TA120/180
Ref: RAEOIPPGLDM Ref: RA50402SMGLDM Ref: RA50511SMGLDM
Pack kg / 0,004 m? Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m?

' e 1 8

| [ = o
wus O L

SABONETEIRA VIDRO TA30/45 COPO VIDRO TA30/45 CABIDE TA25/38
Ref: RAEOISGLDM Ref: RAEOIPCGLDM Ref: RAEOICGLDM
Pack: 0,3 kg / 0,001 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack: 0,3 kg / 0,001 m*
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Smooth wave

ROSE GOLD | ORO ROSA | OR ROSE | ROSEGOLD

TOALHEIRO

Ref: RAS3400100NQ - 60cm TA40/60
TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA110/165 Ref. RAS3401400NQ - 45cm TA38/57
Ref: RAS3401200NQ Ref: RAS3401300NQ - 25cm TA35/53
Pack 3kg /003 m* Pack 1kg / 0,004 m?
PORTA ROLOS TA30/45
Ref: RAS3401100NQ
Pack 0,3 kg / 0,001 m*
381
1
[ 220 [ 320
PORTA ROLO + PIACABA TAI120/180 TOALHEIRO TA120/180  PORTA PIACABA TA40/60
Ref: RA50511SMNQ Ref: RA50402SMNQ Ref: RAS3410500NQ
Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack. 0,5 kg / 0,001 m? Pack Tkg / 0,004 m*
e 1 LQ '[z.,
CABIDE TA25/38 COPO VIDRO TA30/45  SABONETEIRA VIDRO TA30/45

Ref: RAS3401000NQ Ref: RAS34006000NQ

Pack 03 kg / 0001 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m*

Ref: RAS34007000NQ

Pack  03kg /000 m®

" =T

S m OOH’] ROSA GOLD ESCOVADO

TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm

329

ROSE GOLD | ORO ROSA | OR ROSE | ROSEGOLD

TAN0/165

TOALHEIRO

Ref: RAEOI60RSGM - 60cm TA40/60

Ref: RAEO145RSGM - 45cm TA38/57

Ref: RAEOI25RSGM - 25cm TA35/53

Pack  1kg /0004 m* Pack

O

PORTA ROLOS TA30/45
Ref: RAEOIPRRSGM

Pack 0,3 kg /0,001 m*

Ref: RAEOITPRSGM

3kg /003 m*

381
EL % === 169
320 20
PORTA PIACABA TA40/60 TOALHEIRO TA120/180 PORTA ROLO + PIACABA  TA120/180
Ref: RA5051ISMRSGM Ref: RA50402SMRSGM Ref: RA5051ISMRSGM
Pack. 1kg / 0,004 m? Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack. 0,5 kg / 0,001 m*

==y —
«ms

SABONETEIRA VIDRO TA30/45 COPO VIDRO

o=

H o oo

e

TA30/45 CABIDE TA25/38

Ref: RAEOISRSGM Ref: RAEOIPCRSGM

Pack:  03kg /0001 m® Pack 05 kg /0001 m*

Ref: RAEOICRSGM

Pack:  0,3kg/ 000! m?
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TOALHEIRO

— T

Ref: RAEOI60GM - 60cm
Ref: RAEO145GM - 45cm
Ref: RAEOI25GM - 25cm

Pack kg /0004 m*

TA40/60
TA38/57
TA35/53

PORTA ROLOS

TA30/45

Ref: RAEOIPRGM

Pack 03 kg /0001 m*

PORTA PIACABA

380

1=

TA40/60 TOALHEIRO

Smooth sunvera

GUN METAL

TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TAI110/165
Ref: RAEOITPGM

Pack  3kg/003m*

6755

130
@

220

TA120/180  PORTA ROLO + PIACABA  TAI20/180

Ref: RAEOIPPGM

Pack:  1kg /0004 m*

=1

SABONETEIRA VIDRO

Ref: RA50402SMGM Ref: RA50511SMGM

Pack: 0,5kg / 0,001 m*

TA30/45  COPO VIDRO

Pack 0,5kg / 0,001 m*

H = o
o @

TA30/45 CABIDE TA25/38

Ref: RAEOISGM

Pack  03kg /0001 m?

Ref: RAEOIPCGM

Pack: 0,5kg / 0,001 m*

Ref: RAEOICGM

Pack  03kg /000! m*
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CHROME | CROMO [CHROME | CHROM %

TOALHEIRO 60cm TA50/75 PRATELEIRA 56cm TA76/114
Ref: RA5824LMT Ref: RA5887LMT

Pack: 0,8 kg / 0,003 m* Pack: 0,8 kg / 0,003 m*

PORTA ROLOS TA33/50 TOALHEIRO 24cm TA35/53  PORTA PIACABA TA65/98

Ref: RA5886LMT Ref: RA5880LMT Ref: RA8202LMT

Pack 0,5kg /0,001 m* Pack 0,5 kg /0,001 m* Pack Tkg /0,004 m*

SABONETEIRA TAss5/83 CABIDE DUPLO TA24/36 CABIDE TA27/36
Ref: RA581ILMT Ref: RA82182LMT Ref: RA5882LMT
Pack 0,3 kg / 0,001 m? Pack: 0,5 kg / 0,001 m? Pack: 0,5 kg / 0,001 m?

N " =

DOSEADOR VIDRO TAss/s7  SABONETEIRA VIDRO TA38/57 COPO VIDRO TA38/57
Ref: RA588ILMT Ref: RA5885LMT Ref: RA5884LMT

Pack: 0,5 kg / 0,002 m* Pack 0,5 kg / 0,001 m* Pack: 0,5 kg / 0,001 m*

333

Status

CHROME | CROMO [CHROME | CHROM

TOALHEIRO 60cm TA60/90 TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA365/548
Ref: RA5724STT Ref: RA5662STT
Pack 1kg /0,004 m* Pack 3kg /003 m*
:ﬁ. ]
‘R /
TOALHEIRO 24cm TA37/56 TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 55cm TA84/126

Ref: RA5780STT

Pack:  03kg /0001 m*

-
&

Ref: RA5787STT

Pack 2k /0003 m*

CABIDE TAl6/24 PORTA ROLOS TA34/51 PORTA PIACABA TA89/134
Ref: RA5782STT Ref: RA5786STT Ref: RA8I58STT
Pack; 0,3 kg / 0,001 m* Pack 0,3 kg / 0,001 m* Pack: 1kg / 0,004 m?

S e

COPO VIDRO TA38/57 SABONETEIRA VIDRO TA38/57 DOSEADOR VIDRO TA58/87

Ref: RA5784STT Ref: RA5785STT

Pack 0,5kg /0,001 m* Pack: 03 kg / 0001 m*

Ref: RA5781STT

Pack 0,3 kg / 0,001 m*
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SISTEMAS DE AQUECIMENTO RADIANTE

Este sistema de aquecimento é composto por painéis leves, retardantes de chumo, com

0,5 mm de espessura, de diferentes dimensaes, com baixa poténcia e alta eficiéncia.
Os painéis trabalham com temperaturas radiantes médias de certa consideragéo,
podendo utilizar temperaturas do ar relativamente baixas com a economia que isso
supbe, especialmente para repor as perdas por renovagéo ou infiltragéo do ar.

COMPATIVEIS COM PAINEIS SOLARES
Sistema 100% ecolégico, pode ser ligado a uma aplicagéo para regular os hordrios
consoante a necessidade e a painéis solares para aproveitar energia renovavel.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Para que o sistema de aquecimento seja confortdvel, a temperatura dos painéis de
aquecimento néo deve exceder determinados limites (65°C-70°C). A temperatura
ambiente recomendada ¢ de 22°C, e 18°C nos quartos e casas de banho. Em caso
algum a temperatura deverd ultrapassar os 30°C.

Os micro painéis colados s paredes interiores tém uma superficie por painel

de 12m2, 1,6m? e 2,0m? com uma espessura de 0,5mm e séo aquecidos através

do fornecimento de energia elétrica e de baixo consumo (de 550W a 1000W
dependendo das dimensées do painel). Desta forma a emisséo de calor é produzida
por radiagéio suave para o meio aquecido.

SYSTEMES DE CHAUFFAGE RADIANT

Ce systeme de chauffage est composé de panneaux légers, ignifuges, de 0,5 mm
d'épaisseur, de différentes dimensions, a faible puissance et @ haut rendement.
Les f avec des é radiantes d'un certain
degré, et peuvent utiliser des températures d'air relativement basses avec les économies
que cela comporte, notamment pour remplacer les pertes dues au renouvellement de
l'air ou & l'infiltration.

COMPATIBLE AVEC LES PANNEAUX SOLAIRES
Systeme 100% écologique, peut étre connecté a une application pour réguler les horaires
selon les besoins et a des panneaux solaires pour profiter des énergies renouvelables.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Pour que le systéme de chauffage soit confortable, la tempé des

RADIANT HEATING SYSTEMS
This heating system is composed of lightweight, flame retardant panels, 0.5 mm
thickness, of different dimensions, with low power and high efficiency.

The panels work with average radiant temperatures of a certain degree, and can use
relatively low air temperatures with the savings that this entails, especially to replace
losses due to air renewal or infiltration.

COMPATIBLE WITH SOLAR PANELS
100% ecological system, can be connected to an app to regulate schedules as needed
and to solar panels to take advantage of renewable energy.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

For the heating system to be comfortable, the temperature of the heating panels must
not exceed certain limits (65°C-70°C). The recommended room temperature is 22°C, and
18°C in bedrooms and bathrooms. Under no ci should the

exceed 30°C.

The micro panels glued to the internal walls have a surface area per panel of 1.2m?,
1.6m? and 2.0m? with a thickness of 0.5mm and are heated by the supply of low-
consumption electrical energy (from 550W to 1000W depending on the dimensions
of the panel). In this way, heat emission is produced by gentle radiation to the heated
medium.

SISTEMAS DE CALEFACCION RADIANTE
Este sistema de calefaccion estd compuesto por paneles ligeros, ignifugos, de 0,5 mm de
espesor, de diferentes dimensiones, de bajo consumo y alta eficiencia.

Los paneles trabajan con temperaturas radiantes medias de un determinado grado,
pudiendo utilizar temperaturas del aire relativamente bajas con el ahorro que ello
supone, sobre todo para reponer pérdidas por renovacién o infiltracién de aire.

COMPATIBLE CON PANELES SOLARES
Sistema 100% ecolégico, conectable a app para regular horarios segiin necesidad y a
paneles solares para aprovechar energia renovable.

Especificaciones técnicas
Puru que el sistema de calefaccién sea confortable la temperatura de los paneles

chauffants ne doit pas dépasser certaines limites (65°C- 7o°<:) La température ambiante
recommandée est de 22°C et de 18°C dans les chambres et les salles de bains. En aucun
cas la température ne doit dépasser 30°C.

Les micro panneaux collés sur les parois intérieures ont une surface par panneau
de 12m2, 1,6m? et 2,0m? avec une épaisseur de 0,5mm et sont chauffés par
apport d'énergie électrique a faible consommation (de 550W & 1000W selon les
dimensions du panneau). De cette maniére, |'émission de chaleur est produite par un
rayonnement doux vers le milieu ou I'espace a chauffe.

no debe superar ciertos limites (65°C-70°C). La temperatura recomendada
en las habitaciones es de 22°C, y de 18°C en dormitorios y baftos. En ningtn caso la
temperatura debe superar los 30°C.

Los micropaneles pegados a las paredes internas tienen una superficie por panel
de 1,2m2, 1,6m? y 2,0m? con un espesor de 0,5 mm y se calientan mediante el
suministro de energia eléctrica de bajo consumo (de 550W a 1000W dependiendo
de las dimensiones del panel). De esta manera se produce una emisién de calor
mediante una suave radiacién hacia el medio calentado.

o

Adesivo 600ml|
Consumo: 1200ml/face  AQ30/45

Ref: RPAADES
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M‘enos dedlmm de espessura
Seulement 1 mm d'épais:

Menos de | mm de espesor

Less than \mm thick

Sistema de aguecimento

Sistema seguro, retardante de chamas
Systeme siir et

STsM ma Q}urdouﬂ de llama /

Safe, Hlame retordant system

A prova de dgua CALCULO: 70/80W/m?

[

CABO: 2,5mm
Afinge o temperaturg ideal de aquecimento rapidamente DISJUNTOR: 16A
Alcanza répidamente la temperatura de calentamiento ideal. o

Reaches ideal heating temperature quickly

Eliminagdo fomldde hum;dode nas superficies de aplicagéo
Elimination totale de I'humidité sur les surfaces dapplication

Elimingcian fotal de lo humedad on los superficies de aplicacion

Total elimination of moisture on application surfaces

Completamente invisivel e adaptdvel a qualquer superficie
Complétement invisible et adaptable & nimporte quele surface

Completamente nvisible y adaptable o cuolauier superficie

Completely ivisible and adapfable fo any surface

Néo levanta pé
Ne souleve pas de poussiere
No levanta palvo

Does not rae dust

I‘\lﬁuo condicinjna a hudm‘idade natural do ambiente.
Il waffecte pas thumidité naturelle de fenvironnement,

No afocta la humedad natural del ambiente

It does not affect the naural humicity of the environment.

Insf‘o|aga<‘> simples, répida e econémica.
Installation simple, rapide et économique.

Incialocion sencllg, rapida. y economics

Simple, quick and ecanomical imsallation

Painél de controlo
1 por diviséo

Ref: RPAPCONT

100x160cm - 750 W

dreas com 11m?

Ref: RPA100160

AQ220/330 AQ750/1125
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Confy

TOALHEIRO CONFY
Ref: RTCONFYELE

Pack:  l4kg / 0,06m*

870
TA400/600
o

Poténcia 83W
Material Inox 304
Cor/acabamento: Polido
Dimensdes 870x500x100 mm
Comprimento do cabo Tm
Protegéo IP: 1P44
Peso 14 kg
e couc
Sistema de seguranga Sim

Temporizador

Sim 2 a 4 horas

Tenséo 220-240V / 50Hz
Superficie de trabalho 10 m?
Interruptor On/Off
Certificados CE

LR ‘1_ '\

[N

Poténcia 600W

Frente Vidro

Cor Preto / Branco

e Dimensdes 1090x550x110 mm
@ 1 @ Comprimento do cabo 125 m
! Comando o distancia Sim

: agen Protegéio IP 1P34

| Peso 16 kg
Temperatura de trabalho 5°C . 40 °C

q} - Sistema de seguranca Sim
T Temporizador Sim
P Tenséio 220-240V

| Superficie de trabalho 10 m?

Wifi Sim

Certificados CE & RoHS

Garantia 2 Anos

¢

\w
harr

Hot

TOALHEIRO HOT PRETO TA350/525
Ref. RTHOTHROO6WFPRT

Pack. 17kg / OIm*

TOALHEIRO HOT BRANCO TA350/525

Ref: RTHOTHROO6WFBR

Pack 17kg / O1Im*

Pode inicid-lo a partir do seu comando & disténcia ou, simplesmente, programa-lo horas antes via Wifi, para que, quando chegar & hora do banho, as toalhas e a sua casa de

banho estejam perfeitamente quentinhas.

You can start it from your remote control or simply program it hours before via Wifi, so that, when it's time to bath, the towels and your bathroom are perfectly warm

Vous pouvez le programmer  distance & partir de votre télécommande, ou simplement par wifi quelques heures avant pour que lambiance de votre sclle de bain ef vos serviettes soient bien chaudes

Puedes ponerlo en marcha desde tu mando a distancia o simplemente programarlo horas antes por Wifi, para que, a la hora del batio, las toallas y tu baio estén perfectamente calientes
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AR

- Poténcia: 1200W
- 2 niveis de temperatura
- Velocidade: 12

Carcaga e suporte em ABS
SECADOR DE CABELO BRANCO
Ref: RARX216ABSBRC

Pack 2 kg /001 m*

TA68/102

SECADOR DE CABELO PRETO
Ref: RARX401ABSPRT

TA90/135

Pack 2 kg /0011 m*

AlsI
304

2031369
200/375

- Inclui chave de seguranca
- Acabamento satinado

DISPENSADOR FOLHAS DE PAPEL
Ref: RARXO020INOX (300-500 FOLHAS)

Pack 2 kg /0013 m*

TA96/144

DISPENSADOR FOLHAS DE PAPEL
Ref: RARXO021INOX (450-600 FOLHAS)

Pack 23kg /0021 m*

TAI133/200

AlsI
304
]

- Inclui chave de seguranca
- Acabamento satinado

PORTA ROLOS JUMBO TA78/117

Ref: RARX022INOX

Pack: 3 kg /00l m?

AlSI
304

- Inclui chave de seguranca
- Acabamento satinado
- Sem depésito interior - utilizar sabéo liquido com PH neutro

DOSEADOR DE SABAO LIQ. 0,5Lts TA39/59
Ref: RARX435INOX (0,5Lts)

Pack 1kg / 0,005 m*

DOSEADOR DE SABAO LIQ. 1Lt TA53/80

Ref: RARX024INOX (ILt)

Pack 1kg /0,005 m*

- Protecéio anti-microbiana e anti-bacteriana
baseada em tecnologia de ides de prata. Inibe a
proliferagdo de microorganismos durante a vida
util do equipamento.

- Inclui Filtro HEPA, elimina mais de 99% das
particulas alergénicas do ar.

- Inclui depésito de dgua e filtro HEPA
- Poténcia: 1850W

- Grau de protecgéo: IPX4

- Temperatura do ar: 35-40°

- Velocidade: 90

Hotel @

SECADOR DE MAOS JET BRANCO TA898/1347
Ref: RARXISOABSBRC
Pack: kg /0,096 m*
SECADOR DE MAOS JET PRATA TA970/1455
Ref: RARXI9IABSPRATA
Pack: kg /0,096 m*
SECADOR DE MAOS - ABS TAgs7/386 - Poténcia: 2300W
- Grau de Protecgédo: IPX1

Ref: RARX429ABS - Temperatura do ar: 35-65°
Pack  T1kg /0032 m’ - Velocidade: 30
SECADOR DE MAOS - INOX BRILHO TA424/636
Ref: RARX431INOX
Pack: Nkg /0032 m*

AlS|

304
SECADOR DE MAOS - INOX MATE TA424/636

Ref: RARX430INOXMT

Pack T kg /0,032 m*

VER PAPELEIRA MURAL NA PAG. 407

Bocal de saida de ar rotativo a 360°
Superficie lisa anti-cortes

SECADOR DE MAOS - ABS
Ref: RARX211ABSBRC

Pack: 310 kg / 0,026 m*

TA150/225

SECADOR DE MAOS - INOX BRILHO
Ref: RARX208INOX

Pack: 310 kg / 0,026 m*

TA260/390

SECADOR DE MAOS - INOX MATE
Ref: RARX209INOXMT

Pack: 310 kg / 0,026 m*

TA260/390

- Poténcia: 1650W

- Grau de protecgdo: IPX1
- Temperatura do ar: 54°
- Velocidade: 12

Alsl
304

Superficie lisa anti-cortes
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Hotel @

AlSI
304
IDEAL PARA PENDURAR PO~R
BAIXO DO SECADOR DE MAOS g
60x14x10cm s ,_“_ g
TOALHEIRO SOLID SURFACE MATE TA25/188  PAPELEIRA MURAL 7Lts INOX TA120/180 . “{J =
Ref: RAXAPOO5MW - BRANCO Ref: RARXI33INOX ESPELHO DE AUMENTO 3x PAREDE TA77/116 ESPELHO DE AUMENTO 3X PAREDE  TA100/150
Pack  5kg /0044 m* Pack  655kg/ 004 m* Ref: REGI1306 Ref: REGI809DLED - 6000K
TOALHEIRO SOLID SURFACE MATE TAss/253  PAPELEIRA MURAL 23Lts INOX TAI86/279 o Hatoo o Mmmloom
Ref: RAXAPOO5MBLK - PRETO Ref: RARXO030INOX
Pack 5 kg / 0,044 m* Pack 6,55 kg / 0,04 m* @
zoom
zoom
& I gy ESPELHO DE AUMENTO 3x PAREDE TATI/MI6
Ref: RA8150
- ESPELHO DE AUMENTO 3x POUSAR  TAIOO/ISO s 246 /0005 o
aagt2cm Ref: RA8I66
BANCO SOLID SURFACE MATE TA220/330 PAPELEIRA CIL{NDRICA 9Lts TA45/68 b 240/ 0006

Ref: RAXACO2MW Ref: RARX326INOX

Pack 5 kg /0,044 m* Pack: 6,55 kg / 0,04 m*

SOLID SURFACE MATE (8

SOLID SURFACE MATE 32x9x6cm

RMDIVPEQ

fi f!
] 1]

32x19x6cm
RMDIVGRD

: ] 82x12,5cm 40x18x12cm CANTO CANTO ORGANIZADOR
SUPORTE P/ BANHEIRA TAI125/188 PRATELEIRA SOLID SURFACE TA230/322 PRATELEIRA VIDRO TA40/60 PRATELEIRA METAL TAS5/83  p.f. RMDIVPEQ TA60/90
Ref: RAPRATBANPREM Ref: RAPRATPRTMT Ref: RA8027 Ref: RA8197 Ref: RMDIVGRD TA65/98

Pack v /17 Kg / 00135 m? Pack v/28Kg/003m® Pack 0,5 kg /0,007 m* Pack 0,5 kg / 0,007 m* Pack 0,5 kg / 0,002 m?* 0,5 kg / 0,002 m*



@ Hotel

BARRA DE APOIO INOX POLIDO 35cm

@ 25mm

TA55/83 DISPENSADOR DE FOLHAS

TA100/150

Ref: RA43

Pack 1,50kg / 0,01 m*

Ref: RA8O

Pack

ESTENDAL

15 kg / 0,024 m?

TA40/60 CABIDE DUPLO TA40/60

Ref: RA38

Pack  05kg /0001 m*

- Acabamento satinado
- Cesto interior em ABS incluido
- Base em ABS

- Inox

AlSI

304

D@16,7x24,8cm @20,5x28,6cm
BALDE 3Lts TA55/83

Ref: RAT71

Pack

D25x39cm

BALDE 12Lts

0,5kg /0,001 m*

D29x44cm

TA94/141  BALDE 30Lts

D29x65,5cm

TA200/300

Ref: RARX037INOX3LTS

Pack  1kg /0012 m?

BALDE 5Lts TA66/99

Ref: RARXI40INOXI12LTS

Pack 3 kg /00405 m*

BALDE 20Lts

Ref.: RARX142INOX30LTS

Pack  8kg/ 009 m*

TA150/225

Ref: RARXO38INOXS5LTS

Pack: 15 kg /0,0185 m*

Ref: RARXI41INOX20LTS

Pack  Skg /006 m*

@ 30mm

Ajudas Técnicas (ii\

@ 30mm
ESQUERDA DIREITA
BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA120/180 BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TAI120/180
Ref: REG530112005E Ref: REG530112004D
Pack: 3kg /006 m* Pack: 3 kg /006 m*
@ 30mm
3

—r @ 25mm

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA120/180 BARRA DE APOIO INOX POLIDO 35cm TA55/83

Ref: REG530112006

Pack  2kg/0036 m*

g;

BARRA DE APOIO - 35cm inox escovado

Ref: RA43

Pack:  2kg /00l m*

@ 30mm

TA55/83 BARRA DE APOIO - 45c¢m inox escovado TA60/90

Ref: REG530112015

Pack  Tkg /0006 m?

@ 30mm

BARRA DE APOIO - 60cm inox escovado

Ref: REG530112002

Pack: kg /0006 m?

@ 30mm

TA70/105 BARRA DE APOIO - 80cm inox escovado TA80/120

Ref: REG530112001

Pack  2kg /00l m*

Ref: REG530112030

Pack:  2kg /00l m*
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(i;\ Ajudas Técnicas

i)

Sanita PMR de descarga ao chao
Toilet bowl discharge to floor
Toilette décharge au sol
Toilettenschissel Boden

Taza Inodero Descarga al Suelo

® SANITA PMR 5265/398

@ LAVATORIO PMR S190/285
Ref: REGIOO110035 Ref: REGIOOI10318
Pack 235kg /0] m* Pack 19kg /013 m*
@ TAMPO SOFT CLOSE S65/98 @ SUPORTE BASCULANTE INOX $380/570
Ref: REGIOO110359 Ref: REG500112049
Pack: 1,5 kg / 0,001 m* Pack  Bkg /0,09 m®

b @ 30mm

BARRA APOIO REBATIVEL

ESPELHO BASCULANTE INOX TA250/375 C/ PORTA ROLOS TA175/263

Ref: REG500112038

Pack  7kg /0053 m?

Aplicacgo em Banheira
(Bragos Extensiveis)

Peso maximo utilizador

Maximum user weight

Peso méximo del usuario 100 Kg
Poids maximal pour utilizateur

Benutzer Hochstgewicht

BANCO PARA BANHEIRA TAMPO ABS TA80/120

Ref: REGBARRARSOR - INOX

Pack:  3kg /0036 m*

Aplicagéo em Parede
Rebativel

BANCO REBATIVEL INOX

TA275/413

Ref: REG410026010

Pack  2kg /0007 m*

Ref: REG500112081

Pack:  655kg /004 m*
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ESQUERDA DIREITA
BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA140/210 BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA140/210
Ref: REG530112007E Ref: REG530112007D
Pack: 4 kg /0,06 m* Pack 4kg /006 m*
@ 30mm é ESQUERDA DIREITA é
@ 30mm
BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TAI145/218 BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA145/218

Ref: REG530112010E

Pack 4 kg /0216 m*

Ref. REG530112009D

Pack 4 kg /0216 m®

ESQUERDA

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA200/300

DIREITA

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO

TA200/300

Ref: REG530112056E

Pack  6kg /0476 m*

Ref: REG530112055D

Pack  6kg /0478 m*
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